oz I 18] 32 8 9
A

TV R

AURIF TR IR IFE

20164FE Fk 22221

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

S S p

AR T AR
ZITR I



e BT EAMT R

» AR, MA, ARMARR )2 H0n] L H Hh 5 22 BR BE—
Eﬁi‘éo

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

BE Tt
ik

X1t



e BT EAMT R

» AR, MA, ARMARR )2 H0n] L H Hh 5 22 BR BE—
Eﬁi&,o

» A TREARZ G, WA el v A AT B T 22 R A

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

BE Tt



e BT Z TR e

EEIT: R
ARIHT AR
BRI

» AR, MA, ARMAKETYZHmT DA E P 5 ZE ek e — it

€ -
» A TREARZ G, WA el v A AT B T 22 R A
> SRJE R IMEAN B 05 22 s B AR R S K



e BT Z TR e

EUEI: R
AR TR
MR B
> AR, MA, ARMAB RIS K n] LAEh P75 22 s AE— - st
Eﬁfﬁ o
> A THEAZ R, T CLSeA T A B BT % R A

SRJE HHEAEAN B W75 22 R B AR R S
PY(EA B 05 Z 0] AR A THER .

v

v



e BT EAMT R

v

vV vV v VY

AR, MA, ARMAR S H0n] DA H ¥ 5 2 BR BE—

A TRARZIE, AT T EAN B 5 22 AL

SRJE HHEAEAN B W75 22 R B AR R S
PY(EA B 05 Z 0] AR A THER .

€ -
B EG R E

AL oA WCSGH S5 A L

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

BE Tt



EOL[ER R RASEN

> b, %, ..

xR PREFI X, U o

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

S S p

AR T AR
MR

BIE M
1
0

X it



AR

TR G
ARIEET HRA
ZIRIHE S
> Bxp, xo, xR X, AL |
BHA M

> 1= EX MR TA



EOL[ER R RASEN

> :[/)X-LX].’ X2’ A 7XNI%%Z$%§U{Xt}E<]me_\]HO
> = EX KRl

> SEWIEEATE B A RO S
E/‘JX;[,XQ,...,XNO

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

BE Tt



> WSROy 20 Bl R T RE X

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR



> WSROy 20 MIfhTE. RS R R e L
L WREy = 0, WFROy 520 KT (5 it

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



> WSROy 20 MIfhTE. RS R R e L
1 WREGy = 0, WOy &0 170 7 4 it
2. WHRHN — oo, Edy — 0, MIFROy 20 18717 T A &
it.

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



> WSROy 0 M. RS a W e X
1. WHREHy = 0, JUIJW“N R0 BT
2. WHEMN = oo, Edy — 0, WIFRON 0 187U TR f
it.
3. MOy RHERISE0, WFROy F0 KA A it

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



> WSROy 0 M. RS a W e X
1. WHREHy = 0, Ullﬁ/ﬁéN R0 BT
2. WHEMN = oo, Edy — 0, WIFRON 0 187U TR f
it.
3. ﬁn%@v AR Sk 20, mgikéN 20 I At
4. WOy a.s UELFO, MIFRON 0 F)5EAT A 15

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



> WSROy 20 MIfhTE. RS R R e L
1 WREGy = 0, WOy &0 170 7 4 it
2. WHUN — oo, Edy — 0, MFKAy 20 {18 T fm s

it.

w

Hi(1.1) 5 L Xy, H

FirEh, Xn AEBE L BTt

ROy ARRERACSAEN, WFRGy L0 H1E 4 1T
4. WSROy a.s LR, MFROy /20 7847 & 151t

» BT, AT A TR A X T

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



PHE A THIAN & 1

> GFROME TR AN MR AR, S, TR AR
TGRS, E BT SRR A ok

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt

X



PHE A THIAN & 1 i

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt

> GFROME TR AN MR AR, S, TR AR
TGRS, E BT SRR A ok

> XFTFRRF I X}, IR E R E 777 2 B i S
2E N



SO R P

EURIE R
v 1 N 2
E(Xy — H)Z =E [N Z(X" - ,u)] KT A
k=1 E TR
1 NN 1 N N
=100 2 (X =m0 =l = 32 303 e
j=1 k=1 st
1 N=J

1 ; ;M
= 2 2 m=z >, (N=im)m

m=—N+1 j=max(1—m,1) m=—N+1
;N
<3 ZN|%| -0, %N — oo (1.2)
m—

HI Xy 5977853 .



BHE A THRAR & RN

VIS RAZE R

E(Xy — p)?
62

1H3 Xy RIS B . TR X 2 A8 &

Pr(|Xn — pul > 0) < -0, (6>0)

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



(A TR

» EFHL1
H{vk}, W

VAR T { X A A 0 B B 7 22 0

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



(A TR

» EHELL BCTPRERESI XA Y A B T % R
B {ve}, M
1. Xnsgp Bt

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



(A TR

» EHELL BCTPRERESI XA Y A B T % R
B {ve}, M
1 Xnfiu BEAHT
2. Wy, — 0, WXy ZpfIAHA T

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



S50 £ P

FYEEIT: R
s EELL BCFREE{X P SE R A T % e
B {ve}, M
1. XNIEJL:M T At T ittt

2. Wy — 0, WXy Rl Er i
3. WIRE{X VR PRSI 7 51, U K RO 21
it



S50 £ P

FYEEIT: R
s EELL BCFREE{X P SE R A T % e
B {ve}, M
1. XNIEJL:M T At T ittt

2 M Hy — 0, WXy RpfOHI it
3. B X, R T R P81, ) X A2 RO 2
it
> AR ISL5 3 I s B, 1T



YHEAS T R B i

FYEEIT: R
s EELL BCFREE{X P SE R A T % e
B {ve}, M
1. XNIEJ%,U E/‘J%{ﬁ'fﬁﬁ' M

2. Wy — 0, WXy Rl Er i
3. WIRE{X VR PRSI 7 51, U K RO 21
it
> HARLERRIIGLS (8 E 5. 1A {5
> ALTSEAH & AT — A A T



YHEAS T R B i

FYEEIT: R
s EELL BCFREE{X P SE R A T % e
B {ve}, M
1. XNIEJ%,U I mAti Tt Hat

2. Wiy — 0, WXy Al & it
3. WIRE{X VR PRSI 7 51, U K RO 21
it
> HARLERRIIGLS (8 E 5. 1A {5
> ALTSEAH & AT — A A T
> R ARAIIIE M TR G AT (BB —FEH3.3)



(A TR

» EHELL BCTPRERESI XA Y A B T % R
B {ve}, M

1 Xnfiu BEAHT

2. MRy — 0, MXy 2 pufIMH &G

3. WR{X BRI D A, W Xy A2 Y 5 AR A Ak

it

> LIRSS IR T E B 1A 4
> ATATSRA Al T — A A
> MRS TR A . (BE— = e HE3.3)
» ARMAT I FISME Al THAE S A T

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

MGt



TST[R] G ATAEAS [ O Al B g 2

> %Xl,X2,...,XN iid ~ (,LL,O'2),
TVN(Xy — 1) % N0, 52).

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

PR E

Xt



TST[R] G ATAEAS [ O Al B g 2

> HiX1, Xz, .., Xy iid ~ (1, 02),
MVN(Xy — 1) 5 N0, o2).
» 1] DAFE T 195 % B A5 X 8]

[Xn — 1.960/V'N, Xy + 1.960/VN].

Forh 196 22 FH 20 AL .

(1.3)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

PR E



2T RS IR S (EL AL T ) O A PR s 2
> EEL2  {e JRMLEMIIWN(, 02). LT
R AI{ X} th

Xe=p+ Z YrEr—k, tEL, (1.5)

k=—o00

€ X, Her{yy } I AL ﬁD%{Xt}EI’J%%”

00
Z wke—ik)\

k=—o00

FEX = 0EEZE, I H.F(0) # 0, WIZN — oolff,

VN(Xy — 1) % N(0,27£(0))

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

PR E



fEwR

> U { FAEXT AR, F(N)IESE
» #Ei181.3

EEHL2%MF T, ﬁu%i;,
ISt # 0 BOL, WMN — ooltf

—00 W)k’ <0

VN(Xy — 1) S N(0, 27£(0))
JEH

o0
2rf :’YO+2ZW.

(1.7)
> ROV PR 5 B RS S T DAAA 3 B T A X TE] B
Xt A EAR BERS 56

O» «F» « =)»

nae



LA R 5447
:J: ﬁ e WAL

Ea =R B

> 2 (o SR FIAIN, F(N)ESE. ‘
s s KR T R
» HEIRL3 RN, AR k] < oo BT A
A0 oo Ui # 0 BT, NN — oofff

PR E

VN(Xy — 1) S N(0,27£(0))
JEH

20f(0) =0 +2) ;- (1.7)
j=1



2N IS I 8] 7 51 43 B
18

RN

Ea =R B

> 2 (o SR FIAIN, F(N)ESE. ‘

s ~ IR

» #1322, AURI T [vk] < oo TR
A0 oo Ui # 0 BT, NN — oofff

PR E

VN(Xy — 1) S N(0,27£(0))
JEH
20f(0) =0 +2) ;- (1.7)
j=1

> LI PR S B BSR4 AL 455 X ) G
Xt R sAR 5 o



AL SIGH JEE

> G R EETL R 12 7 AR A R e 2
Ab, AFER AT B USSR

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

U Sk



AL SIGH JEE

> G R EETL R 12 7 AR A R e 2
Ab, AFER AT B USSR
> ST B2 (R IR T — 2 T B B R

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

U Sk



ek e

Ea =R B

ARIET AR
> MR MR RIORTE IR bR T R AR s T
O, EALHRIA TSR

> ST B2 (R IR T — 2 T B B R
> R AL, 75 2 ACEGE P K B

2Inin N
o( ! )

U Sk




ek e

Ea =R B

ARIET AR
> MR MR RIORTE IR bR T R AR s T
O, EALHRIA TSR

> ST B2 (R IR T — 2 T B B R
> R AL, 75 2 ACEGE P K B

2Inin N
o( ! )

> BRI DL, XA B AN BE R

U Sk




ogsieryid] g

UL R
» EHL1.4 B, R FE A AAIWN(0, 0?), k1T
i%%ﬁU{XL}EE(IB)%X, WEEEFEF(0) £ 0. MU RHI% ‘
22— R L : TR
A 26 5% Hi0E s

lims
P S lnin N

|migof\/ 5 Inl\lln N()‘(,V —p) =—+/27f(0), as. (1.9)

(Xn — p) =v/27f(0), a.s.  (1.8)




iresieryicA| el
FHEE: R
> LA W {e M FAMEITWN(O0, 02), T
Rl A { X, (1.5)5E 3, BB F(0) £ 0. LA R4
2 — BT : R AIR
1. %k — +o0, ) LMIEE LT O; ’

A = 0] gt

lim sup /\Iln N()_(N —p) =+/2nf(0), as. (1.8)

N—o0 2In

|migof\/ 5 Inl\lln N()‘(,V —p) =—+/27f(0), as. (1.9)




K SSCH LN gL
i FHEE: R
> SEFLA W {e  RMOSLHED A HIWN(O, 02), 2t F
R HU{ X, } H(1.5)58 3, WERZF(0) # 0. LU
2 — BT : R R

w o) o A T e LRI
1. Zk — o0, ¢y LAIIREN S T0;
2. WEEEF(NTEN = 0IFLE, H HE[e|" < oo XA > 2
I
lim sup (Xn — p) =v/27f(0), a.s.  (1.8)

Neoo V 2Inin N

|migof\/ 5 Inl\lln N()‘(,V —p) =—+/27f(0), as. (1.9)




Qi
UL R
» EH1.4 iﬁ{st}%ﬂiﬁ%?ﬁEﬁWN(O 0?), LT
TP HI{ X (1.5) @ X, 5L F(0) # 0. LR
22— R L : FEEET R

AN SCR B
1 Mk — +oo, (P DL R E TR 8 T0;
2. WBEEF(NIEN = 03EZE, I HEe,|” < oo XfHAr > 2
JR’AL, »
Ay o % A o

N
! s (Xn — ) =v/27f s (L
I/U]_?:op 2Inln N( N ,u) ™ (0)’ a.s ( 8)
l f\/T(X ) = — /27f(0) (1.9)
;\r/nm 2inin N —K)= ™ , a.s. .

- 5 RIS (% — 1) - o(1) = of/251),

ey (R — 1)/ o(1) R 8L




AR(2)HI¥AE 115 SR

Ea =R B
> L
Alz) = (1= pe” - 2)(1 = pe " -2)
% [EAR(2) 7
A(B) Xt =¢¢ Xyiommitn

Xt :2p Cos 0Xt_]_ — pZXt_Q + &t



AR(2) I 41 15
> 2
Alz) = (1 —pe? - 2)(1 — pe=? . 2)
HJEAR(2) MR

A(%)Xt =&t
Xt :2p Cos HXt_]_ — pZXt_Q + &t

> BT {e,} iid ~ N(0,02).

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

Xy Bt 5t



AR(2)HI¥AE 115 SR

Ea =R B
> L
Alz) = (1= pe” - 2)(1 = pe " -2)
% [EAR(2) 7
A(B) Xt =¢¢ e

Xt :2p Cos GXt_]_ — pZXt_Q + &t

> BT {e,} iid ~ N(0,02).

>

N

N
)?N:I:I\-I;Xt, E_N:%th

t=1



R(Q) ih) i/)j{ﬁﬁ—%i” R 51

FYEIT: R
5 IR FE T ) SR ST
> BT R IR 1 .
LR
N-1 ,1 N-2
XN —2pcos€ Zxk —p?= N Z Xk + &N
k=—1
:2p Ccos QXN —p XN +En Xyttt 5

51

1
—I—2pcos€N(xo—xN) P N(x_1 + X0 — XN—1 — XN—2)

~2pcosOXy — p° Xy + En
1 1
€
Aﬂ)N 1—%m%0+ﬁ’v




R(Q) ih) i/)j{ﬁﬁ—%i” R 51

LRI TR
e .
> ﬂ:lj = 5y SZ A
R 7 FE A SR 3 KR TERR
LIk
N—1 )1 N—2
YN-—chose g xk——p N g X + En
k=—1
Xy Bt 5t

:2pc059XN——p Xy + &N
1 51
+ 2pcos€N(xo —XN) — p N(x_1 + X0 — XN—1 — XN—2)
~2pcos O Xy — ,02)_<N + En
1 1

N %A(l)EN 1—2pcosf+p

> NEE KRBT xp g R IE B o

2 En



TS A

> N T BN — colthxy USR] DU LAME SR 5 M
%giN,N: ng,ng+1,...,L E‘J@E@CO

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

Xyttt 5



P RO

FYEEIT: R
ARIEET HRA
ZIRIHE S
> 9T IEEN — oot xn IS SR AT ABEHL LAEL SR 5 WL
%}?N,N:no,no—l-l,...,LE‘J@E@CO " -

> T WEFLIEE NI BT X RS LA T3l 234, 7T
CAREAT MRS I BERLRRA, 45 2 MAS Xy BOULIIE -
RIS e LAAS B0 T 9 BEAR 73A B 1 DL AR
EERELINE



H 7 2%

PR T

||M‘

= XN)(Xj+k — Xn)s

0<k<N-1,

(2.2)

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



H 07 2 R T~ 5

i XN))(J+[(_XN) OﬁkSN—l,
Ak =k
> FEAEHAHK RE(ACF) it A
pro=2 k< N1

0

(2.3)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



H 07 2 R T~ 5

>
1 N—k
=g 26 = xn) gk —Xn), 0= k< N-1,
j=1
(2.2)
-k =9k
> FEAS A A2 R B (ACF) it
,ak:':yk, k| <N-—1 (2.3)
7o

> KK Z 5P 2 08 B A il T iR 22 = B AR
MK o

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



H 7 2%

> Tﬁﬁ”yk*

ESPAE

PR T

Fyk:N—k

FEAME R BREAN — kAl

N—k

> (6 — %) 1k — Xn)

Jj=1

(2.4)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

=

P30 A T AR IE s 1



H 07 2 R T~ 5

> ATy A BR AN — kil
N—k
:yk :N —k Z(XJ - )?N)(XJ"H( - )_(N)
j=1

ESPAR
> FATAKE K k55

(2.4)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



H 7 22 R Al A 5

> flih e AR DAN — kffs R
N—k
=% D 0 = %) (Xiak — Xn)
=1

ESPAR
> FATAKE Kk 5 A

> EHRERE R AN T A2 R E 1.

(2.4)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



FEAS 7 25 10 I e 1

> AWM, xa, .

1E

ez

JE o

- xn AN E A R

Fn = (k—j)kje12,.N

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X ik

FHTr 2 A T AR IEE



FEAS B BT Z R e 1

> HEWMx, xo, ..., xyAN2AETE

Fn = (k—j)kje12,.N

1FE .
o .- 0 »n
O - vy y
A= . . . .
yi - yn-1 yv O
i
N 1
I AAT

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

E W77 2 A AR s



FEAS B BT Z R e 1

> HEWMx, xo, ..., xyAN2AETE

Fn = (k—j)kje12,.N

1FE .
o .- 0 »n
O - vy y
A= . . . .
yi - yn-1 yv O
i
N 1
y=—AAT
NT N

- Ry R RN AR

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

E W77 2 A AR s



FEAS 7 25 10 I e 1

> %;L’ iﬁyl = =VYk_1= 0, Yk 75 0, DIUA%EMEZ-E
2 B — DLy B RAER IR, AR iRk
1.

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



FEAS 7 25 10 I e 1

» HSLE, Wy = =yo1=0, vk #0, WAMHFEL
e HI— NPy BIFGAEZ IR, BRI

.

> E‘&Xla .

xR AR R Ty TS o

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



FEAS 7 25 10 I e 1

» FE, Wy = =yo1=0, y #0, WAL
2 HI— N Lhy B AR IR, BRI
)8

> E&Xh...,XNqiéé*HﬁﬂﬁffNiEon

> Fo(l < n < NYIEAFNIIE FRULEERE.

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

P30 A T AR IE s 1



Vi ARG 1

» EH2.1  BCOPRFAIRREA B W7 2 R E
1 (2.2)81(2.4)5E L.

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A ket



Vi ARG 1

» 2.1 WFRRFAIRFEA B V7 2 Ry
HH(2.2)85(2.4)5E .
1. WMk — oo By — 0, MIXFEEAHHE MK, A
Sy I TE i 1T

lim Ey¢ = y«.
Nll;noo "k Tk

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A ket



bR

TP iR
» EH2.1  BCOPRFAIRREA B W7 2 R E e
1 (2.2)81(2.4)5E L. :
1. WMk — oo By, — 0, WIXTEEANE Bk, Ak
Sy KB Je it v
Jm B = e
2. SR X, R PSR R, U AR R T K, A

Mpre 73 55E e Mpi HI9RAH & Tt

lim A% = vk ,a.s., lim px=pk,a.s..
N— oo N— oo



SETD 11F A

R H(2.2) 58 SCRFEAS B P07 22 R BOIE B E 2.1, X

FH (2.4) 7 SCHAx HIUE B & —FE R,

Bep = EXy, WY} = {Xe — p} REFHERTEFS. A

N
_ 1 _
YN:NEIYj:XN—M
_/:

IS FH S (6 5 51 3 A
RN

Ea =R B

AR T AR
MR

F kst



JEa ) R A1) 504387
€ B2 TUE B amna

LT R
N Z Yisk = Yn) KT HRR
=1 IR
N—k
=N Z YiViek = Yw(Yiee £ Y) + YR (27)
FIFH(2DBEEIEY?Z = E(Xy — )% — 0. FIH Schwarz N2
ﬁ?%‘;%[] it

E|Yn(Yik + Y))| < [EVZE(Yjsx + Y))2Y2 < [BEY20]Y2 — 0.

FTPAMN — oo,




SEFE2 THERAI el
SRAEAYERUE BT i E B R LI R
Yy - EY; =0,as.,

Mt ) =G | Y= Y+ 2 |
Jj=1 j=1 j=1 j=1
_ 1 & N —
_YN—NZYJ—I— Yn_ik — 0,as.,
j=1
ﬂ:IEILZ, }J\(27)ﬁ P
1 N—k _

Ak =N Y Yok = YN(Yjeu + Y)) + Y,%,] (2.7)

j=1

n 1
=5 O YiYiek+0(1) = E(V1 Vi) =, as.



AL oy AT — 2R AR 41
> RS,

> W {e: EAMMAEA PR EASLIR
| VL [F] 53 AT
E;};/l\\f(q,ﬁ)(oz > 0), SEEBN{ i ]

> LR TS B

j=—00

X¢ = Z ZZJjSt,_,', teZ
» { X} H BT 7R

o0
=0 Z Y
| YiYjrk

R (2.9)
> (X A
2| 2
fo) = 2 j
(N) 5 Z Pt

j=—oc

(2.10)
«O>r «F>» =



Ak I 53 AT —2R 1~ A 7
» RERLNEFS.
> W {ee } RAWHE A RIS R 5347
IWN(0, 02)(0? > 0), SEEF {1, }FJ5 AT Al

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



A BT AT —E T R 4

>

R B

(IR

> Yt AN AT R AOHST IR 4346

HIWN(0, 02)(02 > 0), SH ) FI7 T AN,

SR e S 2l

o)
Xt = Z wjgt*jv te Za

j=—o00

(2.8)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

g HHTIE 45



A HIHTL o3 AT —2 T A2 41
> L.
> Bt {e AV IRAGHOT [ 434

HIWN(0, 02)(02 > 0), SH ) FI7 T AN,

> TR

o)
Xt = Z wjgt*jv te Za

j=—o0

b (X E T E R

o0
=02 ) it

j==o0

(2.8)

(2.9)

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



A HIHTL o3 AT —2 T A2 41
> L.
> Bt {e AV IRAGHOT [ 434

HIWN(0, 02)(02 > 0), SH ) FI7 T AN,

> TR
Xt = Z wjgt*jv te Za
Jj=—00

b (X E T E R

o0
=02 ) it

Jj=—00
> (X
2
0'2 > iiA
f(A) = . Z vje
Jj=—00

(2.8)

(2.9)

(2.10)

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



A RT3 A —HR PR 73 A7i

> W HE T ZE R B vy P I

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

S S p

AR T AR
MR

ik
10
&l
X\ it

A g kil
A g AT A1

2
2



A RT3 A —HR PR 73 A7i

> W E T E RSy TR AL
> B W, AL R 53 AN(0,1) .

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X1t

A g AT



1 HRIETAE S Hi— PR 53 A

TP iR
> BTS2 B e} T I T AL
> W{ W, AL A 73 AEN(0,1) TR
2
4 1 4N1/2
pa =Eey, Mo = —5(us—0")"" >0

A f WA A



A RT3 A —HR PR 73 A7i

> W HE T ZE R B vy P I
> B{ W} MALIFRI 2 AN(0,1).
A

>

1
M4:E5;‘:7 MO: ?(/14—0'4)1/2 >0

> 8 SCIEZSIF ] Fr 4

fj :(MO'Yj)WO + Z(’Yt+j +’Yt7j)Wt7 J >0 (2-11)

t=1
oo

Ri =D (perj+pe—j = 2pep)We, j > 1,
t=1

(2.12)

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



FEAS B B 5 280 B A G A RO Al PR e 2

> 2.2 B{e PRASTFATWN(O, 02), i
s = Ect < oo, WNRLMETF2F51(2.8) I 2
F£(2.10)F 77 Al A

/7r [F(N)]? d\ < oo,

WA IEREH h, 2N — cofif, H LA T 455

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



FEAS E W7 2280 B AH 2R B AR R e 2 i

FYEEIT: R
> E2.2 u{st}mﬁiﬂ/‘%ﬁ frIWN(0, %), i ‘
R = Ect < . ﬁué‘ﬁ%ﬂéjﬁﬁﬁﬂ(z 8) i1tk zu: it

F%(2.10)~F 5 m] A

/7r [F(N)]? dX < oo,
W SHTAT IEBEH h, 4N — oofif, B LAFE R
1. VN0 = 70,51 — V15 - - - An — vn) MR ALK i
Eu(ébyfb o 7€h)'



FEAS E W7 2280 B AH 2R B AR R e 2 i

FYEEIT: R
> 2.2 B{e PRASTFATWN(O, 02), i ‘
Jepg = Ect < oo, WIRLEVEFFaFEF(2.8) M % i thae

F%(2.10)F 75 Al #A:
/HHMFdA<m,

ST IEBE % h, 29N — cofif, H LA 45 R
1. VN0 = 70,51 — V15 - - - An — vn) MR ALK i
Eu(ébyfb o 7€h)'
2. VN(pr = p1,p2 = p2, - -, pn — pn) AL
F(R1, Ry, ..., Ry).



FEAS E W7 2280 B AH 2R B AR R e 2 i

FYEEIT: R
» EF2.2  W{e, REMOLE AR IIWN(0, 02), 5 ‘
Jepg = Ect < oo, WIRLEVEFFaFEF(2.8) M % i thae

F%(2.10)F 75 Al #A:
/7r [F(N)]? d\ < oo,

ST IEBE % h, 29N — cofif, H LA 45 R
L VN(o = 70,81 — 71, -+ > 4n — vm) RPN A
Eu(ébyfb o 7€h)'
2. VN(pr = p1,p2 = p2, - -, pn — pn) AL
F(R1, Ry, ..., Ry).
> 1] DA A Ay P o FRTIE AR FR) DX T Aty A0 30 B ) B 12
ﬁgﬁo



H A A 56 A 11

» B2 1(E=2A01.1)  WMA(q)FFI{X,}, FIHEHE2.2 53] 1
Mm > g VNP KA ATEE R, (1153 4 o

1%

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X1t

A g AT



H A A 56 A 11

» BIIEFE=511.1) XMA(q)FH{X:}, FIFEHE2.2 55, 1

>

Him > q: VNpm KA Ry 1153 A o

o0
= (ptim+ pe-m—2pepm)We, m>q+1
t=1

FEREm > q+ 1 pm = 0, peym = 0, peem 0t — mMJET[—q, q], BT

P&l =t—mf

q
Rm - Z Pl W/+m

I=—q

1%

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



H A A 56 A 11 R

> B2 (BB =EHI11) MMA(Q)FFI{X, ), R E 2.2 155, L E sLE LA
m > q: VNP R ATSEI Ry FI 3 i

>

e ARIEET HRA
ZIRIHE S
= (ptim+ pe-m—2pepm)We, m>q+1

t=1
FEEmM > g4 1 pm =0, pram = 0, pe_m it — mBiET[—q,q], FT
&l =t—mA

q
Rm = Z PiWitm
e AT

> R AMEINO, 52 N1 + 203 4 203 + - -+ + 20210 IER 53



SR B 1T

> BI2A(BHEZEHILL) HMA(Q)FSI{X, ), R ER2.2 5], L% YT A
24m > q: v/ N R ATEE R 1153 A1 o

>

> AT 2R A
ZIMRHEE
= (ptim+ pe-m—2pepm)We, m>q+1

t=1
FEEmM > g4 1 pm =0, pram = 0, pe_m it — mBiET[—q,q], FT
&I =t—mE

q
Rm = Z PiWitm
e AT

> R ABEINO, 72 N1 + 203 4 203 + - -+ + 2p2 I IER 53
> fEBHo: {X:}EMA(q) T, ¥fm > ¢F

Pr VNifn| >1.96 | ~ 0.05.
\/1+2p1+2pz 4202




IS FH S (6 5 51 3 A

EREPR Ak R i

Ea =R B

- B X ) BRSO IR ES SRR rernrann
B, TEHy: {XHEMA(q) R, Fpift B BLAE pi 5 5 EIm
g =0, 11H5E H

\ﬁp’”q . m=1,....6.
\/1+2 +o 272

m= 1 2 3 4 5 6 s
g=0 -5778 0281 -0.951 —0.121 -1.071 —0.116
g=1 0243 —0821 —0.104 —0.925 —0.100 1.631




H AH A 56 A 1511

> BULEFE (X, ) 263 = B 1. 1R 24 R A 27 RS
5, 7EHo: {XcEMA(q) T, il g B BLAt i 45 T

Xfq =0, 115 H

s
To(m) = VNPm g ., m=1,...,6.
\/1+2ﬁ§+2ﬁ§+---+2ﬁ3
m = 1 2 3 4 5
g=0 —5778 0281 —0951 —0.121 —1.071
g=1 0243 —0821 —0.104 —0.925 —0.100

» {Eq = ORI F,| To(1)| = 5.778 > 1.96, AT LA 2475

e

Eq=0.

IS FH S (6 5 51 3 A
RN

Ea =R B

AR T AR
MR

(SWRPLLE 2

—0.116
1.631



H AH A 56 A 111

| 4
m =
qg=0
g=1

1
—5.778
0.243

2
0.281
—0.821

3
—0.951
—0.104

4
—0.121
—0.925

P I 18] 3 51053 #
N4

EULIT: AR
5 6 AT ERA
IR
—1.071 -0.116
—0.100 1.631

A f WA A



H A A8 B 471511 i

Ea =R B

m= 1 2 3 4 5 6 A e
g=0 -5778 0281 —-0.951 -0.121 -1.071 -0.116

g=1 0.243 —-0.821 —-0.104 —-0.925 —0.100 1.631
> SR T AR o AMTTE T A
p=P(VNp| > |-5.778]),

I EARpRR AR P, W1 pliil b i ph o
SE AR B IRAE TS 7y, BTETEHo By VN B A

FRIEIEAS 45, B ULl L2 %, BT AU

A { X} RMA) IR L.



H A A8 B 471511 i

Ea =R B

m= 1 2 3 4 5 6 FEAETERRI

MR
g=0 -5778 0281 —-0.951 -0.121 -1.071 -0.116
g=1 0.243 -0.821 -0.104 -0.925 —0.100 1.631

> PR TAE P AT TR
p=P(IVNpi| > | —5.778]),

It B p oA IS I plE. WA 5 plE N, R TR A 1 75
S R IR R TE 4. BLEEHo N VNt UM
FRUE RS 30, BrhplE LT %, [ 4 45
#a{ X, }FEMA(0) I %

» Mg = 10| Ti(m)| < 1.96(1 < m < 6), FrLAAREIR
7 { X }EMA(L) FIER .



i BP9 B AR

> S BR T R IR S 5Ty AT R 2% A8 AR
IOAIE, T A B A s FE 2. 2P B 4 S U T R S A
SOINAE B 705 22 R Ay} OSSR 1.

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



Wy TR S B A
EUEI: R

AR T AR

> T SEFR TAEE SR UL 5 B 7 7 ml AP 2 A 18 AR M IR
IOAIF, T 7 B At g B 2. 2 o 3 o S 5 ] A () 2% A2k
HOINAE B P05 22 BRI i P IOUCSSGR BE L

» EH2.3  IHEFRFIIX ), EME VT ZERECE
T3 AT A 78 53 W BE A AR B B RS 5 B SE  RT AL

A f WA A



i BP9 B AR

> X TSR bR AR R

T LT U7 AT AR A 2% 0 AR

B, T2 75 S AR 2. 27 B 5 FE ST 5 T AR I 44 A

SUINAE B 75 22 R AL

> EH2.3  IME PRI X}, ERNE BT ERECT

J7 AT AN 7 o3 00 B oK
> IEWIEE CERAD .

{vic} USSR 1=

FERLE B I TR,

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



i BP9 B AR

b TSR T SR P TR 4% 3 A
WO, T 7 B A B, 0 o i P Ty FTRU 4 f
AN B 22 B i RO S0

> EE23 ML TRFAIX), ERE T ERRT
5 TR 78 43 06 B 4 0 2 B P T A

- I (LA .

s 2.4 e, RRINL R A6 I TS WN(O, 02),
Wi = et < oo. WIRLEME TR 51(2.8) 0 E P 7

ERHCE AR Y, 2 < oo, WIREFR2. 200 FIZH IR

M.

IS FH S (6 5 51 3 A
RN

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



Dk PO A T B AR BR i 2
> EED2 TR MR A AN, T I T T
R B REAR ARG R M o o R i A R 7
TR AW ST IR

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



P PRI SIERAE T 1 AR Al B e 2 S
> EM2.2 TR M S A AN, P g P e
FRF F BIREAS B AH O R 0000 H o A B e BN 2 SR Mg
T4 A PR R R
> EB2.5([26])  Bife MR HWN(O, 02), 4 T
PEFRF P X R (2.8) 5 L. R AW 7 Z 1
By AT, I B A E B > 0.5,

m* > Uk = 0 mooo,  (213)
|k|=m

N XHTAR] IEBEEh, AN — oofif A BT
m(ﬁl —p1,P2 = P2y s Ph— Ph)

W AR S 3
(R17 Ry, -+, Rh)



P PRI SIERAE T 1 AR Al B e 2 S
> EM2.2 TR M S A AN, P g P e
FRF F BIREAS B AH O R 0000 H o A B e BN 2 SR Mg
T4 A PR R R
> EB2.5([26])  Bife MR HWN(O, 02), 4 T
PEFRF P X R (2.8) 5 L. R AW 7 Z 1
By AT, I B A E B > 0.5,

m* > Yi = 0, m— o0, (2.13)
|K[>m

JURHETIE#EE h, 2N — coltf

A g IR A

VN(p1 — p1,p2 = p2,- -, Ph — ph)
Mo A sk 2
(R17R27'” 7Rh)‘

> ARMAJF B[ {4); 1% &2 (2.13) FT AARMAT 51 1) [ e
B\ &L [ 534 1 BN 52 B2 525 1R AT o



R ARSLIR] 3 A 1) 1m0 B BIR g 2

> HER2.6.  WIER{X, } ML 73 AR I R

51 = om0 = S) (ke = Fw)
Z{‘V:I(Xt - xn)?

FEFEA HAHS R EL, WIXHEAT IR R Hh

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

g HHTIE 45



ST ST ] 53 A F1 ) A Ca i PR e
> HER2.6.  WIER{X, } ML 73 AR I R
51 = om0 = S) (ke = Fw)
Yoil (xe — %)

FEFEA HAHS R EL, WIXHEAT IR R Hh
1.

\/N(ﬁl’pA2a e apAh)

W AT SR 2 TehRHEIEZS AT N(O, 1), X H,

InFeh x hIt) B SR .

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

A f WA A



ST AL A A A L R

> HEWR2.6. WX AL 5 ) R B
Pk = Ziv;Lk(Xt — Xn) (Xek — Xn) KRIEETE AR
E:ﬁﬂ(xt"XN)z LA
SEREAR I RAL, IR IE B Kch
1

\/N(ﬁl’pA2a e apAh)
WA AL B 2 TOhRHEIEZS 73 AT N(O, 1) X HL,
/hIEll:h X hEI(]$’TfL%E]§$ A p WIATIE S A
2. W, = EX} < 0o, M
\/N(;?O - 0'2,",)\/]_, e 7;?h)
(aiies el

02(M0W0, Wl, “eey Wh)



HEY:2. 611

TP iR
> X{l‘euﬁ%ﬁg’ Yo = 0_21
AT SRR
0o BRI
Ri = (pesj + peej = 2pep)We = W, j 2 1
t=1
o0
& =(Mor;)Wo + Z(’Ytﬂ + V) We
t=1
—a W = 2 W-
7o VY] g J A f WA A

€0 =(Mor0)Wo + Y _(vero + 7e—0) We
=1

=MoyoWo = a* MW



HEY:2. 611

FHEE: R
> XA, o = 02,
AT 2R
o AN SCR B
Ri=> (perj+ peej = 2pepp)We = Wj,j > 1
t=1
& =(Moyj)Wo + Z Yerj + ve—j) Wh
t=1
=W, = oW,
A p WIATIE S A

€0 =(Mor0)Wo + Y _(vero + 7e—0) We
=1

=MoyoWo = a* MW

> EB2 SIS AL . B Ak IR 2.4 2 1



AR (2) #5284 S 451

> 2 R o NAS R I A R 22

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

S S p

AR T AR
MR

A i
5



> B T 3R NAS [ B 4 RR 22
> SRJEEEM = 100071510004, HIFRTHE 2 (FR A FR
HERZE) o RN RIS R IR Z2 00 o

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

BT



> 15 F B R OR NS RN 5 R 22

> SRJEEEM = 100071510004, HIFRTHE 2 (FR A FR
HEIR ) o KBNS KIS BRiE SR 258 o

> R BE N/ FH B N2,

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

BT



AR(2) B

Ea =R B

AR T2 RN
ZITRAHE
> B T 3R NAS [ B 4 RR 22
> SRJEEEM = 100071510004, HIFRTHE 2 (FR A FR
HEVRZE) o I NI R IN ARE 1R Z2 5] o
> R BE N/ FH B N2,
> R FLA G 3 AR I AR IR 22K



I 7

I L

> 5 { X RSB IR] T3 AT R
K

'qu(ﬁlaﬁ27'“

M iidbRHE IEZS 3 Ao T2

, WRIEHEL2.6, N2

,pm)

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

M X 2



R 7 1 A 6

> X RO R AR EMES, ARIEHER2.6, N2
KIS

MR iid bR IEAS S0 Al T2

~ A n n n
R2(m) = NI+ p5+ -+ + p2y)

PR (m) 7347

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X 2 ok



T 7 P A 36

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

> BGIG Ho : { X JAMSL R A e, ] DUR 5 e 3 FEETERR

H

>~

{R2(m) > Aa(m)}
H o (M) A2 (m) B A o535 o

MR

M X 2



I [ R

TR G

> BAY Ho - (X OWBOL DA RS, WL e
{R%(m) > Aa(m)}

HoA Ao (m) A2 (m) A M asr 1 5
> KU1 pfE N

Pr(x*(m) > £2(m)) = 1 — Fn(£%(m))
e P (1) ]9 (m) 734 R



1M PR 3R

Ea =R B

> BRI Hy « (X ) NBSIIRO T R, AU R, A

ZIRIHE S
{R%(m) > Aa(m)}
H A (m) A2 (m) A a5 B4
> KR I plE
Pr(x*(m) > %*(m)) = 1 — Fn(%*(m))
Hor Fp () X2 (m) A B 58

> IR Ho BER{ X PIOL R 34T, TR Al DA — ek
1 P P P A G



IR 7 R A S

> iR A6 N fH Box-Pierce & 4

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

S S p

AR T AR
MR

Errix K



IR 7 R A S

> IR I N {4 Box-Piercef 5 .
» R UM A=

fEHo T WIE AR M2, 7347 o

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X 2 ok



IR 7 R A S

> IR I N {4 Box-Piercef 5 .
» R UM A=

Ba(m) ENNV-1)Y

TE Ho T IR X2, 534 o
> FHRE AR B FR A Ljung-Box K5 «

k

m

1

N

b
N —

k

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X 2 ok



AR(2) FIMA (1)U ES 3 6z 56

> S AR(2) B R IR 5 MG PR B k. ML B
RS 5 1 7 2 K

IS FH S (6 5 51 3 A
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

Xy

M X 2



AR(2) FIMA (1) 540 K535 I 55

> S AR(2) B R IR 5 MG PR B k. ML B
RS 5 1 7 2 K

> KEMA(LYBE P AR [F BRI b3 T LI 5 4 7 2 0]
BH .

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X 2 ok



AR(2)FTMA (1) AP E 4 1 4

> XTAR(2) A HUAS A 29 o [ P g . AR B A
[ BRT 5  M  22 A K

> XMA(L)ER AR bR . bEEIT T 1 5 e 22 )
AR o

> KT L(m)h I mER: m=5tkm = 208 &
HELARMARER RG], kBRI pp DR/, P
PAAZTTHRAN K, BUK K I m#Z5 5 A A 30 AN UK

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X 2 ok



AR(2)FTMA (1) AP E 4 1 4

> XTAR(2) A HUAS A 29 o [ P g . AR B A
[ BRT 5  M  22 A K

> XMA(L)ER AR bR . bEEIT T 1 5 e 22 )
AR o

> KT L(m)h I mER: m=5tkm = 208 &
HELARMARER RG], kBRI pp DR/, P
PAAZTTHRAN K, BUK K I m#Z5 5 A A 30 AN UK

> R

P I 18] 3 51053 #
N4

Ea =R B

AR T AR
MR

X 2 ok



	¾ùÖµµÄ¹À¼Æ
	ÏàºÏÐÔ
	ÖÐÐÄ¼«ÏÞ¶¨Àí
	ÊÕÁ²ËÙ¶È
	NµÄÄ£Äâ¼ÆËã

	×ÔÐ�·½²îº¯ÊýµÄ¹À¼Æ
	×ÔÐ�·½²î¹À¼Æ¹«Ê½¼°Õý¶¨ÐÔ
	kµÄÏàºÏÐÔ
	kµÄ½¥½ü·Ö²¼
	Ä£Äâ¼ÆËã

	°×ÔëÉù¼ìÑé
	°×ÔëÉùµÄ2¼ìÑé


